

# 4个月收缴赃车5万辆

我省在治理自行车被盗方面位居全国前列  
今年7月全省集中返还收缴的自行车

□晚报见习记者 张璇 张玉东  
通讯员 项德庆

本报讯 自今年2月28日开展治理自行车被盗问题专项行动以来,河南在

查破案件、捣毁非法销售窝点、打掉犯罪团伙、抓获违法犯罪嫌疑人员、收缴涉案自行车等方面位居全国前列。全省共查破涉及自行车案件18735起,打掉犯罪团伙

737个,捣毁非法销售窝点7424个,抓获违法犯罪嫌疑人8890人,其中逮捕1314人,收缴涉案自行车53483辆,已返还自行车34557辆。

据统计,专项行动以

来,全省在公共娱乐场所、农贸市场、大型商场等公共场所、繁华地段新建、改建自行车存放点1.6万余处,在繁华街区、居民区自行车停放点及附近安装视频监

控装置5800余处,落实专门看护力量36000余人。根据预定计划,7月份,全省将集中开展一次打击整治行动和集中返还自行车活动。

## 企业大规模裁员须向政府报告

□晚报记者 卢曙光

本报讯 昨天,记者从省政府了解到,为进一步做好失业调控工作,我省专门下发通知,要求企业大规模裁员须向当地政府通报。

据介绍,今后一个时期,我省劳动力供大于求的状况不会改变,失业人员逐年增加,就业再就业形势依然严峻。为解决这一问题,省政府要求各级、各有关部门必须在继续大力抓好就业再就业工作的同时,切实加强失业调控,防止失业人员在时间、行业和地区上过于集中,最大限度地规避失业风险。

为了达到千方百计就业的目标,我省鼓励关闭破产重组改制企业通过有效资产重组、拍卖等形式安置富余人员。凡安置原企业富余人员达到企业职工总数30%(含30%)以上并与其变更或签订3年以上期限劳动合同的,按规定享受税收优惠政策。经劳动保障部门审核,可以申请使用不超过原企业上年度缴纳失业保险费10%的转岗培训补贴;安置富余人员不足30%的,补贴金额酌情递减。转岗培训补贴从失业保险基金的职业培训补贴中列支。

通知要求,规模裁员的,裁员方案要经企业职工代表大会讨论通过。除关闭破产企业外,一次性裁员超过职工总数10%并且在100人以上的,须提前30日向当地政府报告。不能依法支付解除劳动合同的经济补偿金、不能妥善解决拖欠职工债务的企业,不得解除与职工的劳动关系。

## 科普行动日 孩子挑战讲解员

6月29日是全国科普行动日,郑州科技馆组织了14名全国和省市劳模的子弟前来免费参观,参观完毕还举办了“挑战讲解员”的活动。科技馆的专职讲解员向孩子们提问,孩子们也可以“刁难”讲解员叔叔阿姨,最后,孩子们还要发表演讲,展示自己掌握的科学知识和个人特长,竞争讲解员。最后由真正的讲解员给大家点评颁奖。表现优异的同学还可以被聘为“特约讲解员”呢。据了解,这也是市科技馆纯社会公益性的“希望之星夏令营”的一部分。

晚报记者 张翼飞 文/图



## 二七区8家城市管理部门的权力集中统一使用 城管指挥中心专门解决“踢皮球”

□晚报记者 陈静  
通讯员 阚安生 刘旭峰

本报讯 行政执法局管占道,市政局管垃圾,卫生局管饭店,环保局管污染,可万一有交叉,就会出现“踢皮球”现象,这种事情很多市民可能遇到过。昨日,全市

第一家“啥都管”的城市管理指挥中心在二七区正式挂牌成立,由此打破了“各扫门前雪”的城市管理模式。

针对城市管理工作中长期存在的政出多门、交叉管理、头重脚轻、条块分割、推诿扯皮等问题,二七区将市政、卫生、城建、环保、商

务、行政执法、创建办、爱卫会等8家部门的权力集中使用,统一管理,建立起“责权明确、分工合理、体系完备、制度严密、运转高效”的城市管理长效新机制。具体做法是,区政府将从各局委办抽调人员,统一派驻往街道、乡镇,组成以街道、乡镇

负责的城市管理所,在区城市管理指挥中心的统一领导下,依照属地原则,实行城市网络化管理,从根本上解决城市管理中出现的各种问题。

据二七区政府有关负责人介绍,实行新的城市管理模式的最大好处,就是理

顺了管理体制,解决了基层无执法权管不了、上面有执法权管不好的问题。将政府管理城市的重心下移,并提高了管理效率,调动各相关部门的积极性,让群众投诉“有门”,防止各职能部门相互推诿扯皮的“肠梗阻”。

# 手脚麻木

## 大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出:痛轻、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克一手脚麻木:150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直致瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“泾渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统祖方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速消除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“泾渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“泾渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

## 引发一瘫痪

“泾渭牌”大风丸三大功效:

**痛痹——疏通血管:**通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。

**洗栓——清洗痹栓:**通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。

**应答——激活神经:**通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。

咨询电话: 44 元/盒

0371-61524333

**主治:**各种肢体麻木(如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起)。筋骨酸重,肢体拘挛、抽筋,半身不遂。1疗程麻木消除,2~3疗程愈后不复发

我服用一个疗程,现在手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“泾渭牌”大风丸对您很有效果。但是我还是建议您继续服用1~2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会有瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能治愈,也不会有瘫痪危险。

经销地址:郑州亚细亚商场一楼药品部(二区)/商业大厦一楼药品部A区/仟喜堂大药房(金水路与东明路交叉口店/中原路分店/伊河路与工人路) 焦作市康晖大药房(十八中对面) (市内按疗程免费送药) (可免费邮寄)

# 脉管炎静脉曲张的危害

## ■ 消栓、溶栓刻不容缓 ■

“筋疙瘩”、“蚯蚓腿”在医学上称为静脉曲张,早期没有不良反应,只是不好看,而疾病在血管内部,逐渐发展会出现患处皮肤瘙痒、肿胀、坠胀、酸困无力,夜间抽搐等症状出现,尤其是下午,比较重,休息一晚好点。不采取治疗曲张的静脉处,会发展患处皮肤为黑色或紫色,溃烂、疼痛,最后肌肉萎缩,疼痛难忍,最后截肢。

52岁的王女士患静脉曲张十几年了,现在发展成老烂腿了,以前也反复治疗,效果不是很明显,现在服用新脉黄金抗栓胶囊一个疗程,腿上黑斑明显淡化,肿胀的情况也消失了,问新脉黄金给以前的药有什么不同,是不是能根治,静脉曲张?静脉曲张、静脉炎、脉管炎的发病原因因为病毒入侵血液循环阻滞所致,传统疗法以中草药活血化瘀为主,活血化瘀只是增强了血的流动性,血管还是没得到修复,还是不行。新脉黄金抗栓胶囊是以虫类药为主,与现代制药工艺相结合,完全保留了这些药物的活性,具有溶解陈旧血栓,预防新血栓的形成,修复静脉瓣膜,增加血管弹性,改善血液循环,血与血管同治,达到标本兼治。

国药准字新脉黄金抗栓胶囊的问世,标志着中国医药史上根治脉管炎,静脉曲张、冠心病、脑血栓后遗症的时代已经到来!经大量临床验证,一般轻度患者1~2疗程,个别重度患者需3~5疗程,治愈脉管炎、静脉曲张、冠心病、脑血栓后遗症只需四步。

**1. 瓦解静脉血栓:**本品含有“活性血溶蛋白酶”可促使血纤维蛋白分解,从而有效消除堵塞物,用药15天后:静脉血液回流加快,肿胀、酸困明显减轻。

**2. 改善静脉曲张:**使静脉血管逐步畅通,血液循环加速、静脉曲张明显改善,血液粘稠度、血小板聚积显著下降,改善因血管不通引起的脑血栓、冠心病后遗症如:行动不便、口语不利、半身不遂、口眼歪斜、胸闷、气短、心悸、失,神经弹力能力恢复。

**3. 恢复正常功能:**血管壁内皮细胞获得再生修复静脉血管光滑流畅,弹性再生修复,卷曲血管恢复,静脉闭舒展散解、用药后静脉血管逐步畅通,曲张明显改善,溃烂部位逐渐收口,新的肌肉长出。

**4. 激活修复细胞:**用药后,静脉瓣膜获得再生修复,静脉闭舒展散解,皮肤色素,硬皮消利、半身不遂、口眼歪斜、胸闷、气短、心悸、失,神经弹力能力恢复。

新脉黄金抗栓胶囊是由僵蚕、蜈蚣、蟾酥、水蛭、土鳖虫、乌梢蛇、麝香、当归尾、马钱子、骨碎补、延胡索、丹参等19味生物类君药为主,不但有很好的活血化瘀作用,而且与现代制药工艺相结合,完全保留了这些药物的活性,具有溶解陈旧血栓,预防新血栓的形成,修复静脉瓣膜,增加血管内壁弹性,改善血液循环从根本上治疗静脉曲张、静脉炎、脉管炎、精索性静脉曲张,这样就避免了患者的反复治疗。

(市内免费送货,省内免费邮寄) 咨询电话:0371-61258066

销售 郑州市亚细亚一楼三区 地址 黄河路五院对面同禧堂/西郊商业大厦医药部B区